



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

дл. 05.

2018

№ *288*

Про відзначення
22-ї річниці Конституції України
у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указу Президента України від 28.03.2018 №91/2018 «Про відзначення 22-ї річниці Конституції України», враховуючи провідну роль та повагу до Основного Закону України, розвитку правової системи держави з метою підвищення рівня патріотичного виховання та організації змістовного дозвілля у Дніпровському районі міста Києва:

1. Затвердити такі, що додаються:

1.1. План заходів з підготовки та відзначення 22-ї річниці Конституції України у Дніпровському районі міста Києва;

1.2. Кошторис витрат на підготовку та проведення основних заходів з відзначення 22-ї річниці Конституції України у Дніпровському районі міста Києва в сумі 10 000 грн. (платник – управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації).

2. Витрати, пов'язані з підготовкою та проведенням основних заходів з відзначення 22-ї річниці Конституції України у Дніпровському районі міста Києва, здійснити за рахунок коштів, передбачених у кошторисі управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації на 2018 рік.

3. Управлінню культури, туризму та охорони культурної спадщини, управлінню освіти, управлінню охорони здоров'я, управлінню праці та соціального захисту населення, відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Територіальному центру соціального обслуговування Дніпровського району міста Києва забезпечити проведення заходів з відзначення 22-ї річниці Конституції України на високому організаційному рівні.

003896

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, відділу з питань інформаційної політики Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити інформування населення через засоби масової інформації про заходи щодо відзначення 22-ї річниці Конституції України у Дніпровському районі міста Києва.

5. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови та керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



П. Онофрійчук

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві



Відділу державної адміністрації

№ 05 2018 р. № 288

План
заходів з підготовки та відзначення 22-ї річниці Конституції України
у Дніпровському районі міста Києва

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальний
Провести:			
1	Цикл виховних заходів у закладах освіти району «Поважай та виконуй основний Закон України»	Травень, червень	Начальник управління освіти Іваніна Н. В.
2	Цикл тематичних інтерактивних заходів у публічних бібліотеках Дніпровського району м. Києва: інтегровані уроки, бесіди, правові тренінги, віртуальні подорожі, книжкові виставки «Конституція України – основа державності»	25-28 червня	Начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровського району м. Києва Панченко О. І.

3	Цикл тематичних заходів у відділеннях Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва: перегляд тематичних фільмів, лекторії, екскурсії.	26–29 червня	Начальник управління праці та соціального захисту населення Соя О.В., директор Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва Рудковська Л.П.
4	Урочисте покладання квітів до пам'ятника «Жінці Великої Вітчизняної війни» та Кургану Безсмертя в Парку культури та відпочинку «Перемога» (бульвар Перова, 2)	27 червня, 10.00	Начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Черевко Н. П., начальник відділу з питань інформаційної політики Петровець Н.Г., начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І.
5	Єдиний день інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та організацій Дніпровського району м. Києва з нагоди відзначення 22-ї річниці Конституції України	27 червня	Керівники структурних підрозділів Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, підприємств, організацій та закладів району
Забезпечити:			
6	Інформування населення про заходи щодо відзначення 22-ї річниці Конституції України у Дніпровському районі м. Києва	Червень	Начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Черевко Н. П.,


			начальник відділу з питань інформаційної політики Петровець Н.Г.
7	Виконання робіт з благоустрою території Дніпровського району	До 26 червня	<p>Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Косар Н. Р., директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» Прогонюк С.Т., директор КП по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва Ковшун Є.М., начальник КП «ШЕУ Дніпровського району» м.Києва Дрижко О.О., начальник управління освіти Іваніна Н. В., начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Панченко О. І., начальник управління охорони здоров'я Карабаєв Д.Т., начальник відділу з питань</p>

			благоустрою та контролю за охороною природного середовища Романець О.В.
8	Встановлення Державних Прапорів України на будинках і спорудах органів державної влади, державних підприємств, установ, організацій та житлових будинках, які розташовані на території Дніпровського району м. Києва	До 26 червня	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Косар Н. Р., директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва Прогонюк С.Т.
9	Охорону громадського порядку під час проведення святкових заходів	27–28 червня	Начальник Дніпровського УП ГУНП у місті Києві, полковник поліції Кузьмін О.П.



Керівник апарату

І. Кузнецов




ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації



Від «*14*» *05* 2018 р. № *288*

витрат на підготовку та проведення основних заходів з відзначення 22-ї річниці Конституції України у Дніпровському районі м. Києва

(платник – управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації)

№ з/п	Назва витрат	Сума витрат (грн.)	Примітка
1	Квіткова продукція для проведення урочистих ритуалів та покладань у Парку культури та відпочинку «Перемога»	10 000	

Загальна сума витрат: 10 000 (десять тисяч) грн.

Керівник апарату

І. Кузнєцов